Jo0ddgogsgdooddudongg 20110 50 240

001D (00000000 2000000]

NOOOOOOooOoooooooboobobooboboooobooboboboobooo
0000obobooboboobobboebOobOobbOO0ObUO0 AFODOO0DOODO0
oobooooobooobooby —pAODODOODOOO pADOODOODOODO

(I-1)) NOOODOOOODODOOODOOOO0oOoOO0O N;ODODOOODOOoOOoOOoooooooo
FO0000

(1-2)y NODOOODODOODODOOODOOOODOOO MyODOOODOOOOoDOoOowao
gooo

(1-3) 00000000 S=kglogWDOOO0OOOOD SOOOOOOOODODOO
OO000D0000 logN!'=NlogN-NOODOODO

(1-4) 000000 1/T=9S/E00DOODOO TO0000000O000000O0
E=E(T)000000

(1-5)00:007000:00000 E(T)0000000O0000



0020 oooo)

oborgbobobobooboobboboooobobobdobidn=1,2,3,---00
Dboboooobobooboobodun By By EBs,--- 0000

(2-1)000000000000000 E,00000000,00000 p,0 e ?0
0000000000000 =1/(kgT)0DOOOODOOODO

I _
P = e (1)

00000000Z00000 (000)

Z =Y e P (2)
0000
(22) 0000000000 EOOE=) p,E,00000000000000 Z0

gooo

9,
E= _8_610gZ (3)

gbobobouoooon

(2-3)00000000000000000E=-T?[&(f)]oooooooo0ooon

F:—%%Z (4)

gooo

00300000000 2000000]
00000000000000000000000

(3-1) 0000 2000000

(32) 00000000000000 FOOOOOO

(3-3 00000 E0DDO0O0D (14 0000000000000000

(3-4) 0000000000000 000O0 ET—-0)0000000ODODODOO0O0OO
00 E(T—-o0)00000C0COOO00OO0OOODODO



